UTLOSARHANDTAG

A-serie utan Luftman
art nr. 802181

Handtag for att underlatta mandvrering av utlésare for band eller kattingsling.
Montering pa A-seriebanken sker enl. nedanstaende skiss i de fall ingen underhangd
Luftman spannare ar monterad eller nar spannare ar monterad i fordonsram eller

om extra utlosare behovs.

Anvand de férborrade hal som finns pa A-bankens stomme.

Placering enligt eget val. Handtaget passar for bade hoger eller vanster sida.

5

11

1

7

10

pos | art.nr benamning
1 401923 Faste
2 401922 Handtag
3 401921 Distans
4 211043 Skruv M8x30
5 211855 Mutter M8 locking
6 800212 Kaus
7 800433 Klamlist
8 800165 Mutter M10 locking
9 211909 Bricka
10 211065 Skruv M10x45
11 800178 Bricka

Exle

ExTe Fabriks AB, SE-820 41 Farila Sweden. Tel: +46(0)651 175 00. Fax: +46(0)651 175 03
E-mail: info@exte.se www.exte.se



	Sida 1

